
 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(Segunda) Sessão Anual da 9ª (Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte – Pará, realizada em 01 (primeiro) de abril de 2026 (dois mil e vinte 

e seis), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no Plenário da 

Câmara, sob a Presidência da Vereadora ADEVIR SUÉ DIAS, com a presença 

dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES, EDSON JOSÉ 

FILHO,JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA 

FERNANDES, LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES. Iniciando a sessão, 

a Presidente cumprimentou todos os presentes — vereadores e servidores desta 

Casa — e, em seguida, solicitou à Secretária a realização da leitura bíblica. 

Posteriormente, foi feita a chamada nominal dos vereadores, constatando-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Na sequência, foi colocada em 

discussão e votação a ata da sessão anterior, a qual foi considerada conforme e 

aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, a Secretária procedeu à 

leitura das matérias constantes no expediente, sendo elas: MOÇÃO DE Nº 

003/2026, de autoria do Vereador JORGE, pelo falecimento do Senhor JOSÉ 

HERMÍNIO DA LUZ; INDICAÇÃO DE Nº 025/2026, de autoria do Vereador 

COLEMAR, indicando ao Executivo que determine ao setor competente a 

reforma da Praça Pública Celso Buhrer, localizada no Distrito de Jussara, neste 

município; INDICAÇÃO DE Nº 026/2026, de autoria do Vereador COLEMAR, 

indicando ao Executivo que determine, junto à Secretaria competente, a 

recuperação da estrada Trans Jussara, neste município; INDICAÇÃO DE Nº 

027/2026, de autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao Executivo que 

determine ao setor competente a realização de limpeza e manutenção do 

Cemitério Municipal Vicente Rodrigues Barros; INDICAÇÃO DE Nº 028/2026, de 

autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao Executivo que determine ao setor 

competente a realização de limpeza e manutenção da Rua Arnildo Hans; 

INDICAÇÃO DE Nº 029/2026, de autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao 

Executivo que determine ao setor competente a realização da reforma da ponte 
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localizada próxima às propriedades das senhoras Jaqueline e Valdelice, na Vila 

Chapéu de Palha, neste município; e INDICAÇÃO DE Nº 030/2026, de autoria 

do Vereador EDSON (Polaco), indicando ao Executivo que determine ao setor 

competente a realização de manutenção das ruas Francisca Pereira de Araújo e 

Rua Tenente Lima, na sede deste município. Dando continuidade aos trabalhos, 

passou-se aos inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE. A Vereadora 

JOSIANA, após cumprimentar a todos de forma regimental, defendeu suas 

indicações, relatando as dificuldades enfrentadas pela população em razão da 

falta de limpeza e manutenção nas vias públicas, e solicitou o apoio dos demais 

vereadores para sua aprovação. Em seguida, passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos inscritos. O Vereador EDSON 

(Polaco), após cumprimentos regimentais, fez a defesa de suas matérias. O 

Vereador COLEMAR também fez uso da palavra, destacando que, embora o 

Poder Legislativo não execute diretamente obras de infraestrutura, possui o 

dever e a prerrogativa de cobrar e fiscalizar o Executivo, atribuições que lhe são 

conferidas pelo povo. Na oportunidade, também defendeu suas indicações e 

agradeceu ao Executivo pelo atendimento de demandas, relatando que, ao se 

dirigir à Câmara, constatou a chegada de máquinas para o início de trabalhos na 

estrada. Na sequência, o Vereador RODRIGO cumprimentou a todos e 

manifestou gratidão pelas obras em andamento, como a construção da ponte 

sobre o Rio Caracol. Ainda em sua fala, solicitou atenção do Executivo quanto 

às estradas de sua região, que se encontram em condições precárias, 

dificultando o tráfego. Dando continuidade, passou-se à ORDEM DO DIA. Foi 

colocada em discussão a MOÇÃO DE Nº 003/2026, de autoria do Vereador 

JORGE, a qual, após debate, foi aprovada em votação. Na sequência, o 

Presidente colocou em discussão as indicações apresentadas, que, após 

apreciação, foram aprovadas por unanimidade. Concluindo, o Presidente 

apresentou a justificativa de ausência dos Vereadores Denis e Vanusa, que não 

puderam comparecer por motivo de saúde. A justificativa foi colocada em 

discussão e, não havendo manifestações contrárias, foi submetida à votação, 

sendo aprovada por unanimidade, ficando assim reconhecida pelos demais 
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parlamentares como motivo justo e devidamente comprovado. Em seguida, o 

Presidente desejou a todos um bom feriado e um excelente final de semana. E, 

para constar, foi lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que, após lida, discutida e aprovada, será devidamente publicada. 

Plenário Adorando Alves dos Santos, em 01 de abril de 2026. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: _____________________________________________________ 

 

 

 


